

# 共赴一场春日里的江海之约

## ——全媒体文旅踏春行动见闻



崇明小主持人们表演诗歌朗诵。记者徐培钦

### 第一现场

跨过长江,奔赴位于崇明岛的东平国家森林公园,开启一场春日里的“江海之约”。昨天,南通与上海两地市民相拥而至,手捧一份特刊,美好共此时。

还未入园,春色扑面而来。缤纷花海、汉服巡游、绿植环绕,目之所及,皆是春的气息,吸引着游人往更深处探寻。时值一年一度的崇明花朝节,花卉成为这里的主角,郁金香、二月兰成片绽放、娇艳明媚,好似一幅幅水墨画,让人忍不住凑近轻嗅,与春天来个亲密接触。

“刚到这里,就感觉一阵花香,清新扑鼻,到了里面发现花更多了,一路上还有各种用植物做成的艺术品,非常丰富。”来自海门的小朋友田皓睿兴奋地说道。

春色满园,和风缕缕迎客来。值此良辰美景,江海集市火热开市。狼山国家森林公园、张謇文化景区、颐生酒、通天下州如画、洲际绿博园、碧海金沙、启唐城沉浸乐园、偶来蜂园、空山文创……南通各县(市、区)文旅亮出各地景区、地方特产及文创产品,展示通城特色旅游资源。

想近距离看看蜜蜂的生活环境吗?偶来蜂园展位上,一个小型的宠物蜂箱让大小朋友们心生好奇。“蜂箱很

小巧,让养蜂变得更简单,而且打开箱盖就可以看到它们的生存状态。”现场,在工作人员的指引下,大家一同探究究竟,了解养蜂知识,体验现代养蜂人的乐趣。

“我们洲际绿博园是国家4A级旅游景区,有专门的多肉类植物和仙人掌类植物培育基地……”在集市另一侧,南通洲际绿博园展位工作人员正热情地为当地市民介绍景区及系列展品情况。崇明市民张女士表示,通过这次活动,她看到了许多新鲜的、南通本土的产品,“今天只是初步了解,有机会还要带着家人一起到南通深度游玩”。

以此次活动为契机,上海崇明亦为两地市民献上文旅大餐。3D打印玩具智造局、非遗盘扣、五谷杂粮工艺画等,沪通文旅互动交流,共话发展,架起两座城市的友谊桥梁。

小主人翁“对话”融春意。当天,“江海之约·让春天从这里出发”全媒体文旅踏春行动启动仪式上,崇明融媒体中心的小主持人们以一段诗朗诵《诗歌里的春天》,欢迎四方宾朋。与此同时,来自南通的江海小记者们通过认养一棵樱花树,留下彼此情谊的见证。孩子们表示:“这里的风景特别漂亮,玩得很开心。也希望上海的小伙伴们多来南通玩,感受江海人文底蕴。”

本报记者杨镇潇

## 启东第七届郁金香花博会开幕 持续至4月6日,汇集50万株

晚报讯 23日,在圆陀角旅游度假区江海文化景观大道旁,游客络绎不绝,启东第七届郁金香花博会如约而至,50万株郁金香面朝大海,春暖花开。

今年的花博会以“诗意图”为主题,整个景区随处可见唯美诗词打卡点,游客以花海为背景,抒发诗情画意,在这条最美江海岸线流连忘返。

此次花博会持续至4月6日,汇集了来自荷兰的50万株郁金香,其中

包含兰巴达、红色骄傲、超级模特、狮子王等多个名贵品种。活动现场还布置了后备厢市集、美食市集、儿童游乐等活动方阵,更新增了孤独阳台、爱情湾、露营岛、宠物岛等多个深受年轻人喜爱的打卡、游乐阵地。

据了解,郁金香花博会从2018年举办至今,已经成为圆陀角旅游度假区的重要文旅品牌,每年吸引江浙沪地区的大批游客来这里踏青游玩。

记者黄海

## 本周多云为主 气温逐渐走高

前期受冷空气影响,气温会略有下降

### “小俞聊天气”

**晚报讯** 上个双休日阳光基本没了踪影,天空阴沉沉的,偶有雨水飘落。天气实况显示:23至24日,我市出现小到中雨,雨量分布不均。全市最大降水量20.6毫米,出现在如皋城北街道柴湾;主城区最大降水量4毫米,出现在崇川区天生港镇街道。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计今日有一次雷阵雨过程并可能伴有雷暴大风和短时强降水,27日有一次弱降水过程,其余时段以云系变化为主。具体预报:25日阴有阵雨或雷雨,雨量中等、局部大雨,雷雨时短时阵风7~9级,早晨前后局部有

雾;26日阴转多云;27日多云到阴有时有小雨;28~31日多云。

入春之后,气温就驶入了上升的“快车道”,早晚的气温也有了明显回升。不过,这周前期受冷空气影响,气温会略有下降,之后又逐渐升高。新一周平均气温13℃左右,偏高。其中,最高气温25℃~26℃,出现在31日白天;最低气温5℃左右,出现在27日早晨。提醒大家,春姑娘善变,大家及时关注天气变化,合理安排出行及调整衣着。

风力方面,本周风向多变,风力一般为陆上4级左右、沿江江面4~6级、沿岸海区5~7级,其中25~26日偏北风较大,陆上和沿江江面5~7级、沿岸海区7~9级。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

## 事业单位笔试圆满结束

2.1万人报名参考,报录比约为39:1

**晚报讯** 江苏省2024年省属事业单位统一公开招聘暨南通市事业单位公开招聘工作人员笔试工作23日圆满结束。本次事业单位招考面向社会公开招聘455个岗位,招录525人,共2.1万人报名参加考试,报录比约为39:1。

事业单位笔试参考人数多、涉及面广、社会关注度高。考试期间,省人社厅巡视员,市委组织部、市人社局相关负责同志通过视频互动形式,督导各考点并听取考试有关情况汇报。

此次考试市县两级共设13个考点,其中市区5个、县区8个,共733个

考场,并首次启用海安考区,市县联动保证了本次考试卷卡运送、考场安排、考务操作等各项工作顺利有序。

8点考生进入考点、9点正式开考、11点30分考试结束……考试实时画面在巡考指挥部的大屏幕上滚动播放,实考人数、巡考情况、有无违纪等考试数据也在实时更新,由我市开发的一体化巡考(考务)管理系统首次在事业单位考试中实现全省统一部署使用,通过线上巡视+线下巡考的全方位监管,做到应急反应及时准确、处理妥当,确保了本次考试安全、平稳。

通讯员仲雯 记者何家玉

## 607路公交新增临时祭扫站点

**晚报讯** 记者昨天从南通飞鹤公交公司获悉,为方便广大市民前往南通市生态故园祭扫,南通飞鹤公交公司将于3月28日至4月6日期间,对公交607路(校西公交停车场—五窑)

增设“南通市生态故园”临时停靠站点。

据了解,公交607路校西公交停车场发车时间为6:00至19:10;五窑发车时间为5:30至18:50,班次间隔时间为40至50分钟。

记者严春花

## 海太长江隧道地连墙施工收官 超深地下连续墙结构技术再创新高

**晚报讯** 23日下午,随着最后一幅地连墙钢筋笼顺利入槽并完成浇筑,标志着世界最长公路水下盾构隧道——海太长江隧道的围护结构地连墙施工收官,超级工程正式开启基坑基底加固和开挖施工篇章。

海太长江隧道全长39.07公里,其中隧道段长达11.18公里。盾构隧道断面外直径更是达到了惊人的16米,不仅是中国断面最长的水下盾构隧道,还被誉为“万里长江第一隧”。

盾构从南通市海门的江北侧工作井始发,一路穿越长江,直达苏州市太仓的江南侧接收井。

面对地连墙深度达到70米的超深地下连续墙结构挑战,以及成槽底部范围内的不良土质和承压水等难题,项目部多次邀请专家组进行方案论证和优化,结合现场实际情况进行复盘总结,最终选出了最佳施工方案。

记者彭军君

通讯员戈德旺 李颜东